
 

 

 

 

Upoznajmo jedni druge i učimo zajedno; Derventa 

Omladinsko liderstvo, aktivizam mladih, uključivanje mladih u demoktratske procese 
kao i promocija volonterizma sve su ovo bitne karatkteristike ovog projekta. Iako sam 
projekat dolazi iz Dervente njegovi glavni akteri, učesnici dolazi kako iz RS-s, 
Federacije tako i iz Brčko distrikta. Želimo im uspješan rad! 

 

 

  



 

 

 

Da li je tvoj projekat realizovan onako kako si prvobitno naveo u svom prijedlogu 
projekta? Ukoliko ne , navedi izmjene i razloge: 

Da, projekat je realizovan onako kako je navedeno u prijedlogu projekta. Jedina izmjena što 
se desila, jeste u vezi učesnika. Naime, prije početka održavanja seminara, imali smo jako 
ružno vrijeme u BiH, i učesnici iz 3 grada (Mostar, Livno, Višegrad) nisu mogli da prisustvuju 
seminaru iz razloga što autobusi nisu išli standardnim linijama. Glavni cilj, tj upoznavanje i 
druženje mladih ljudi je ispunjen u potpunosti, a kao jedan vid dokaza  jeste ponovno 
okupljanje u Sarajevu, većine učesnika. Takođe mladi ljudi su edukovani u navedenim 
poljima, nova znanja su primljena, i na osnovu uvida u evoluaciju vidi se da su predavači bili 
dovoljno kvalifikovani za ovu problematiku. 

 

Da li je ispoštovan budžet projekta? Ukoliko nije molim te da navedeš izmjene kao i 
razloge za iste? 

Budžet je u krajnjoj liniji ispoštovan. Još na samo po?etku realizacije projekta uvi?eno je da 
?e do?i do viška sredstava u jednoj stavci, te je uz konsulstacije sa SHL-om višak upotrebljen u 
druge svrhe, naravno u okviru projekta. Što se ti?e ostalog, nije bilo ve?ih izmjena budžeta. 

Navedi i procjeni rezultat svake od projektnih aktivnosti ? 

1. Priprema seminara- Sve je teklo po planu, moderatori su se redovno sastajali prije 
početka samog seminara, radi konsulstacija i pripremanja prezentacija i uopšte programa 
seminara, 

2. Realizacija seminara- Seminar je trajao 4 dana (20-23.decembra 2009), i za to vrijeme 
ispunjene su sve planirane aktivnosti. Nije bilo većih izmjena u već unaprijed dogovorenom 
programu i planu aktivnosti. 

1.3. Evaluacija- Na osnovu ispunjenih evaluacija učesika, vidjelo se da su učesnici bili 
zadovoljni seminarom, i da su stekli nova znanja, te nova poznanstva. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Da li si i u kojoj mjeri ostavario željeni rezultat sa svojim projektom? (max 200 karaktera)  

Da, cilj je u potpunosti ostvaren. Kao što je već navedeno, okupljeni su mladi ljudi iz cjele 
BiH, različite naciolnalne i vjerske pripadnosti. Ciljevi navedeni u početku, tj: 

1. Da se upoznaju i druže mladi ljudi iz čitave BiH, 

1.2. Da se edukuju u poljima bitnim za njihovu budućnost, su ispunjeni. 

 

Kakve promjene  je tvoj projekat izazvao  u tvojoj sredini? (max 200 karaktera) 

Ovim projektom nije urađena neka velika promjena u određenoj lokalnoj zajednici, ali je zato 
napravljen mali korak ka približavanju naroda u čitavoj BiH. Potrebno je i česće organizovati 
seminare (edukacije, treninge itd) ovakvog tipa, kako bi se nastavilo približavanje i 
upoznavanje mladih. Iako je seminaru prisustovalo samo 20 učesnika, stečeno iskustvo i 
znanja će prenjeti i u svoje zajednice, i time će se značaj projekta proširiti. 

 

Kakvo je tvoje iskustvo sa programom FOP te da li bi se ponovo prijavio ili preporuččio 
drugima?    

Ovo je njegovo prvo susretanje sa FOP-om. Jako je zadovoljan samim programom, kao i 
„odzivom“ i prijatnošću cjelog SHL tima. Naravno da bi se ponovo prijavio, i to će vjerovatno 
uraditi odmah u sledećem ciklusu. Volio bi da ponovo pokuša sa sličnim projektom, i htio bi da 
ovaj projekat postane „tradicionalan“, a da svake godine pomalo produžavaju trajanje i broj 
učesnika. Takođe, svim mladim ljudima, bez obzira na njihovo iskustvo u project 
managamentu preporučuje, da ako imaju ideju, posjete www.fop.ba  i uvjere se da svačije 
želje mogu biti ostvarene. 


